

Духовные заметки

+ **Прощать нужно** не лишь тогда, когда просят прощение, но и тогда, когда не просят его - не грязни свою душу чьими то якобы немощами и грехами; Не связывай душу умным воспоминанием какого бы то якобы греха, своего либо ближнего. Ибо через умное прилепание ко греху, прилепишься к сатане и будешь мучаться.

+ **Если священник** не призывает в первую очередь к Единению со Христом через Причащение, Молитву и Богомыслие, то таковой не ведаёт что есть покаяние, что душа, что ея смерть и что Жизнь...сам мертв...весьма «полезен» для мертвецов духовных, полюбивших смерть.

+ **Ищущий Единения со Христом**, и трудящийся в Деле Единения Блаженнейшего - есть Христианин. Прочие же - забавляющиеся с Верой Христианской, подобны суть обезьяне из басни Крылова, не знающей к чему применить очки.

+ **Христианин исполнен** Любви Божией - Христом. И взор его, и поступь и слово, несут в себе Дух Божий - Дух Любви. От того услаждает сердце его беседа и глаза и нахождение рядом...услаждает того, кто сам имеет в себе Тот же Дух Любви Божией. Подобно тому, как влюбленные наслаждаются общением друг с другом в беседе. Христианин приемлет Благодать Любви Божией и в Молитве и в Причащении и в Богомыслии и в беседе с ближними по Духу - с Христианами.

+ **Бесы нередко** указывают на грех и немощь Христианину, и обличают в нерадении и недолжном старании по исправлению греха и побеждению немощи...так поступают они с целью смутить Христианина и отвлечь от Молитвенного трезвения в Боге, и подтолкнуть подвижника на единоборство с немощью и грехом, а не с ними - бесами, кои суть виновны во всех грехах и немощах человеческих и побеждаются ТОЛЬКО Христом - Победителем смерти, через всецелое устремление ума человека ко Христу.

+ **Искренний сердечный** молитвенный вздох Христианина, несравненно(!) больше всех чинно-уставных вычиток и пропевок молитвенных слов. Ни один молебен, и ни одно «всенощное бдение», не может сравниться с искренним призыванием, даже кратковременным, Бога.

+ **Кто ни разу не усладился** еще Христом, тот еще не имеет понятия что есть Вера Христианская, еще не Живет о Христе, но пребывает пока в чину знакомства с Христианством, либо лишь подошел к знакомству.

+ **Все Инн и чипь** и прочая - в міру сем. Христианин не пребывает в міру, но возненавидев его и отрекшись от него и всего того что в нем, Живет в Царстве Божиим, страшась и на время и даже ради прелестной пользы, умом касаться міра.

+ **Христианин, отрекаясь** от власти над ним его тела, и поставляя его в чин рабыни душе, не живет порченными сатаной интересами плоти, но воспитывает и кормит и управляет ей в рамках необходимого и полезного. Не отрекшиися же от плоти, как крючком ей зацеплены с міром, и посему связывают свою душу и сладостями плоти и сквернами ея, «обнаруживая» в ней и некую, от Творца якобы вложенную «скверну» - женскую, и некий интерес и сладость и прочая - чем забавляется чада міра

+ **Христианин Живет** в Царстве Любви Христовой, и посему, подобно орлу парит над всей суетой «сладкой» и горькой и смешной и скорбной міра сего.

• • •

Священник Александр+